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Afretningslag 20-40 mm brolæggergrus

Omtrentlig udgravning
for højvandsmur

Geotekstil, tung.
Udlægges fra muren
og halvvejs ud over
eksisterende dæksten
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Diget afdækkes med
5 cm muld med græs
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Der udlægges geotekstil
- tung til indkapsling af
filerstenene.

Dæksten

Dæksten - Eksisterende

Filtersten
Eksist. filtersten anvendes i bunden
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Betonmur Eksist. belægning
beskyttes med geotekstil.

Eksist. belægning optages og retableres
Kantsten bortskaffes

Omtrentlig udgravning
for højvandsmur

Retableres med 15 cm SG. Suppleres evt.
med nye materialer.

Afretningslag 20-40 mm brolæggergrus.

Var.

ST 1158

+2.3

Betonmur

Omtrentlig udgravning
for højvandsmur

Var.

1.0

Eksist. belægning genoprettes
på hele parkeringsarealet

Eksist. terræn

KANAL

Eksist. kantsten
opgraves og
bortskaffes

1m under terrænBelægningsopbygning
som Ved Broen
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Digefyld
0.2 m u.t.

Lerlag
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Gummigræsarmering grøn, h=65 mm
Eftersås med harpet muld i blandet saltvandsresisten græsfrø
Afretningslag:
60 % vol. Harpet muld
40 % vol. grus 0-8 mm

0.
30.

5

Måtter skæres i smig i begge sider og fastgøres
ved kronen med 2x4 ø10 bøjler rustfrit stål tilpasset
gummigræs armeringen.
Bøjlerne skal være undersænket i gummimåtten.
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Udbudsprojekt
Enø digelaug - Enø Kystbeskyttelse

Vivaldi Svinget - Græshoppen
Skråningsbeskyttelse, dige og højvandsmur
Snit

EKB_A6_K24_3040

EKB_A6_K24_3040
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:50 A1 (841 x 594)

SNIT, 1:50
ST 1000 - ST 1073
Skråningsbeskyttelse Vivaldisvinget

SNIT, 1:50
ST 1073 - ST 1106 + 5m
Ved cykelparkering

SNIT, 1:50
ST 1106 - ST 1151
Dige ved Vinterbaderne

SNIT, 1:50
ST 1151 - ST 1165
Højvandsmur ved Vinterbaderne

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90 (DNN).
Ubenævnte mål er i m.

Afsætning af betonvæg skal godkendes af bygherren/tilsyn inden arbejdet påbegyndes

Eksisterende materialer opgraves i fraktioner og mellem deponeres.
Indbygningsegnede materialer genanvendes

Dæksten - Eksisterende
Hvis der ikke er tilstrækkelig eksisterende sten, suppleres med nye

Eksisterende sten:
Dæksten - sidelængde.min >50cm, Dn50 ≥ 60cm
Filtersten - sidelængde.max < 50cm

Nye sten:
Dæksten - HMA300/1000  jf. EN13383-1:2002, Dn50 ≥ 60cm
Filtersten - CP45/180  jf. EN13383-1:2002

Geotekstil tung - 400 g/m² se SAB
Geotekstil let - 100 g/m² se SAB

Alle diger afsluttes med 50 mm muld.
Der skal sås græs i mulden.
Når mulden er udlagt og græsset sået, indbygges afrømmede vækstlag i et jævnt lag fra foden
af diget og op.

HENVISNINGER:

Placering af snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_1040
Højvandsmur. Beton Se tegn nr. EKB_A6_K24_5040
Belægningsopbygning Se tegn nr. EKB_A6_K24_5050

SNIT, 1:50
Ca. ST 1108 og ca. ST 1118
Overgange over Dige
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